

Headline	Belia Selangor nikmati Dasar Kelulusan 100 Hari		
MediaTitle	Sinar Harian		
Date	28 Jan 2020	Color	Full Color
Section	Nasional	Circulation	140,000
Page No	29	Readership	420,000
Language	Malay	ArticleSize	107 cm <sup>2</sup>
Journalist	N/A	AdValue	RM 2,268
Frequency	Daily	PR Value	RM 6,805



## Belia Selangor nikmati Dasar Kelulusan 100 Hari

**SHAH ALAM** - Golongan belia di Selangor akan menerima banyak manfaat daripada Dasar Kelulusan 100 Hari yang diperkenalkan kerajaan negeri.

Exco Pembangunan Generasi Muda Sukan dan Pembangunan Modal Insan Selangor, Mohd Khairuddin Othman berkata, dasar itu akan memberi manfaat terutamanya daripada segi peluang perniagaan dan pekerjaan kepada belia di Selangor.

“Kerajaan Selangor sentiasa mengutamakan golongan muda dan setiap dasar yang dilaksanakan pasti memberi manfaat kepada mereka.

“Dasar Kelulusan 100 Hari lebih kepada usaha untuk menarik pelabur dari dalam dan luar negara. Dasar ini akan mempercepatkan proses pembangunan di Selangor,” katanya dipetik menerusi laporan sebuah portal berita semalam.



**MOHD KHAIRUDDIN**

Headline	Paras air empangan di Selangor dalam keadaan baik		
MediaTitle	Sinar Harian		
Date	28 Jan 2020	Color	Black/white
Section	Nasional	Circulation	140,000
Page No	29	Readership	420,000
Language	Malay	ArticleSize	77 cm <sup>2</sup>
Journalist	N/A	AdValue	RM 862
Frequency	Daily	PR Value	RM 2,586



## Paras air empangan di Selangor dalam keadaan baik

**SHAH ALAM** - Lembaga Urus Air Selangor (LUAS) melaporkan kapasiti air di beberapa empangan di negeri itu masih berada dalam keadaan baik.

LUAS menerusi laman sesawangnya semalam menyatakan takungan air di empangan Sungai Selangor mencatatkan 98.67 peratus atau 226.95 meter padu manakala Langat 99.83 peratus (34.04 meter padu).

“Bagi empangan Semenyih, kadar takungan merekodkan 99.58 peratus atau 58.82 meter padu dan Klang Gates mencatat paras 96.05 peratus (24.33 meter padu),” menurut kenyataan itu.

Kadar takungan air di empangan Tasik Subang mencatatkan 100 peratus atau 4.21 meter padu dan Kolam Takungan Sungai Labu (ORS) pula sebanyak 99.62 peratus (9.26 meter padu).

Headline	Jangan sebar berita palsu		
MediaTitle	Sinar Harian		
Date	28 Jan 2020	Color	Full Color
Section	Nasional	Circulation	140,000
Page No	29	Readership	420,000
Language	Malay	ArticleSize	260 cm <sup>2</sup>
Journalist	NUR FARHANA ABDUL MANAN	AdValue	RM 5,512
Frequency	Daily	PR Value	RM 16,536



# Jangan sebar berita palsu

Mampu cetus panik dan kerisauan kepada masyarakat

Oleh NUR FARHANA ABDUL MANAN

SHAH ALAM

Rakyat di Selangor dinasihatkan supaya tidak menyebarkan berita palsu mengenai penyebaran koronavirus kerana boleh mengakibatkan keadaan panik dan kerisauan berlebihan kepada rakyat.

Exco Kesihatan, Kebajikan, Pemberdayaan Wanita dan Keluarga Selangor, Dr Siti Mariah Mahmud berkata, masyarakat perlu mendapatkan laporan sa-

hah daripada Kementerian Kesihatan dan pihak berkuasa sahaja.

“Saya mohon jika mendapat maklumat berkaitan wabak koronavirus yang tular di media sosial termasuk aplikasi WhatsApp tidak dipanjangkan kepada kumpulan lain jika sumber maklumat itu tidak diketahui,” katanya dalam satu kenyataan di sini semalam.

Menurutnya, orang ramai juga disaran mengelakkan perjalanan ke China jika tiada keperluan selain tidak mengunjungi tempat sesak.

“Sentiasa amalkan kebersihan diri dengan membasuh tangan menggunakan sabun atau antiseptik terutama jika ke tempat awam atau mengunjungi hospital.

## ANCAMAN KORONAVIRUS DI CHINA

“Jika mengalami batuk dan selesema, pakai lah topeng muka dengan betul. *Surgical mask* tidak boleh menghalang virus di udara daripada tersedut ke saluran pernafasan tetapi boleh menghalang semburan cecair dari mulut dan hidung kita tersembur ke udara,” katanya.

Katanya, amalan itu untuk mencegah sebaran

gala kuman dan virus dari saluran pernafasan.

Kementerian Kesihatan semalam mengesahkan menerima laporan berhubung seorang warga China yang bekerja di Bintulu, Sarawak disyaki dijangkiti koronavirus menjadikan jumlah dirawat di hospital dalam negara adalah lima orang.

Menterinya, Datuk Seri Dr Dzulkefly Ahmad berkata, individu tersebut sedang dikuarantin di Hospital Bintulu.



DR SITI MARIAH

Headline	Penduduk resah babi hutan rosakkan tanaman		
MediaTitle	Sinar Harian		
Date	28 Jan 2020	Color	Full Color
Section	Nasional	Circulation	140,000
Page No	29	Readership	420,000
Language	Malay	ArticleSize	296 cm <sup>2</sup>
Journalist	N/A	AdValue	RM 6,275
Frequency	Daily	PR Value	RM 18,826



## Penduduk resah babi hutan rosakkan tanaman

**SUNGAI BESAR** - Penduduk Kampung Parit 1 Barat dan Sungai Lias di sini resah berikutan kumpulan babi hutan yang memasuki kawasan kampung sejak tiga tahun lalu dan merosakkan tanaman.

Seorang penduduk, Rahim Hassan, 61, berkata, tanaman seperti ubi, pisang, anak pokok kelapa dan tebu dirosakkan sehingga mengakibatkan kerugian.

Menurutnya, haiwan itu juga boleh mengancam keselamatan penduduk jika keadaan itu dibiarkan berterusan.

“Penduduk buntu memikirkan kerugian yang terpaksa mereka tanggung. Mereka tanaman pokok hari ini tetapi musnah keesokannya,” katanya ketika ditemui di sini semalam.

Pengerusi Majlis Pengurusan Komuniti Kampung (MPKK) Kampung Parit 1 Barat, Mohamad Baharin Hamid berkata, kumpulan babi hutan itu kerap dilihat keluar dari kawa-



Ancaman babi hutan yang merosakkan tanaman penduduk Kampung Parit 1 Barat dan Sungai Lias.

san hutan pada lewat petang.

Katanya, sebahagian penduduk terpaksa mengeluarkan kos memasang pagar bagi menangani masalah tersebut.

“Kami juga memasang perangkap untuk menghalang haiwan daripada menceroboh masuk ke kampung namun

usaha itu kurang berhasil,” katanya.

Mohamad Baharin berkata, aduan turut dibuat kepada Jabatan Perlindungan Hidupan Liar dan Taman Negara (Perhilitan) dan operasi yang dilakukan dibantu penduduk dapat mengurangkan masalah ini.

Sementara itu, Perhi-

litan Selangor dalam kenyataannya berkata, pihaknya telah berjumpa dengan penduduk kampung untuk tindakan lanjut.

“Kawasan tersebut memang kawasan konflik manusia dan hidupan liar. Kami sudah memasang perangkap sebelum ini,” katanya.



**雪**州议长黄瑞林举办2020新春媒体宴，吸引约150名媒体工作者出席，借此答谢媒体人员在过去一年的辛劳付出。

黄瑞林也是适耕庄区州议员，上述媒体宴位於莎阿南雪州议长官邸举办，仅开放给中文媒体参加，现场供有各项适耕庄的道地美食，让媒体工作者欢庆新

年佳节。

图为中黄瑞林（前排左2）与《中国报》同仁，恭祝读者农历新年快乐，前排左起为《中国报》雪州滨海区经理关金芝、副新闻编辑谢美燕、高级记者郭贞黎，後排左起为高级记者高志豪、高级摄影记者李文源、记者蔡琦淮及高级记者刘淑美。



# 許來賢 2月7日團拜 歡迎加影居民參與

(加影27日讯)雪州行政议员兼加影区州议员许来贤将于2月7日晚上7时,在双溪龙第1区商业中心举办新春团拜,欢迎加影区居民参与。

加影市议员林金瑛说,州议员举办新春团拜活动,主要希望能增添金鼠年吉祥的佳节氛围,大会邀请各居民协会代表与社团代表参与,共度佳节。

她相信,每年的新春团拜可加强各社团间的关系,主办单位当天为出席者准备精彩的表演助兴以及各种佳节美食,让民众尽兴。

她说,当晚的团拜以街头美食为主,大会获得当地居民和商家的配



■加影区新春团拜将在年十四举办,左6是林金瑛。

合,为团拜庆典献力,这也是团拜的意义。

“当天活动从傍晚6时开始,包括由赞助商负责的吉祥文化坊,当天也有财神爷在现场贺岁。”

她透露,街头美食会在晚上7时30分开始,接著有迎春联欢晚会表演,拉曼大学学生呈献廿四节令鼓、Jenzstyle学生热舞、双溪龙华小合唱、传统舞

蹈、Astro歌手演唱新年经典歌曲等。

她预计团拜将吸引约2000人参与,也对商家为幸运抽奖环节赞助丰厚礼物表示谢意。



## 目無法紀得付代價



不知道大家有没有发现，许多住宅花园的路边，总会出现一些有顶泊车位，有些地面甚至铺上洋灰，被打造成私人车库的模样。

这些“私人车库”一般是建在平地的沟渠上，或者草场边，通常公众看到这种违例建筑，都不敢把车泊过去，免得引起口角。

其实，这些都是霸占政府地的行为，无论霸占多少年，该地段都不会自动被私人化，地方政府或土地局绝对有权限将之拆除。

日前，士拉央市议会也就上述问题，拉大队到万挠公主湖城展开拆除行动，将未获批准建造的小型车库拆除。

这是一个警惕的举动，也许有些公众会认为地方政府太严厉，连没有阻碍交通的违例建筑都不给予通融，但是我国是法治社会，遵守法律是每个人基本责任。

现在不是远古时代，不是霸回来的东西就属于自己，如果每个人看到有空地，都霸占这里、霸占那里，那么土地权限的规划还有什么意义？

希望涉及霸占土地做私人车库或违例建筑的人士，当接到有关当局的拆除指示，请乖乖遵守，免得负上更大的法律责任。



■数十名网咖业者申诉地方政府百般刁难，难以获得营业执照的无奈，更怀疑执法组有本身的关键绩效指标需达标，因此频繁取缔及发出1000令吉的罚单。

# 雪150網咖禁更新執照 500員工恐失業

(吉隆坡27日讯)雪隆网络工商会主席王膺豪披露，受到地方政府对网咖实施苛政及诸多刁难，雪兰莪州内估计有约150间网咖会于今年内无法更新执照，料将造成500名网咖员工失业。

他指出，从2018年12月至今，已经有超过50家分布在加影、八打灵县和雪邦地方政府管辖下的网咖，因在更新营业执照期间接获超过3张罚单，被拒绝更新2019年度执照。

“网咖营业执照期限是一年，申请者必须经过警方和消防局的审批才能更新执照，各别地方政府每年还会实施不同处理程序，让人难以适从。”

雪隆网络工商会及雪隆电竞企业协会在一份联合声明中指出，加影市议会于去年开始，把一年的执照期改为6

个月，同时要求业者签署保证协议才能更新营业执照；尽管有些业者符合全部条件，可是提呈申请至今超过9个月仍未获批执照。

## 接逾3次罚单没收抵押金

“在申请期间，我们依然必须支付店租与日常营运开销，但却因‘无牌’营业，无时无刻面对被取缔、封店及接罚单的风险，每天饱受精神折磨。”

王膺豪表示，八打灵再也市政厅和

雪邦市议会更分别于去年10月及11月通知业者，若接获超过3次罚单，网咖业者将被撤销执照及没收高达5000令吉的抵押金，一旦地方政府严格执行这些新令，网咖业者恐怕未等到执照更新就已关门大吉。

联合声明中也提及，雪隆一带近两年已有超过100间网咖先后倒闭，只因业者除了面对手机游戏的竞争，而马币汇率下跌促使他们必须投资更多金钱来提升电脑器材，以应对5G网速及电竞时代。

“我们也得面对嘛嘛档和咖啡店无限量免费高网速给顾客的竞争，造成网咖生意雪上加霜。”

随着全球经济受中美贸易战冲击，整体经济成长料放缓，国人消费力也因随之衰退，国内多家霸市也纷纷宣布关闭或撤资之际，雪隆网络工商会盼望新政府，能突破“以债养债”困境，加速推行《2030年共享繁荣愿景》协助小商家，避免市场消费情绪持续恶化。(LMY)



■王志强(雪隆网络工商会服务中心主任)：如今地方政府所制订的条规已不符合现代社会需求，盼望政府能重新检讨。



■吴国强(雪隆电竞企业协会理事)：电竞游戏是健康活动，政府不应把网咖营业执照列为娱乐级别及打压。



■达勿斯(加影网咖业者)：我们经营的是健康的网咖，不卖烟酒、没黑镜、没赌博、自费主办比赛及赞助电竞选手参加国际赛事，不应被当成罪犯。



■吴嘉辉(蒲种网咖业者)：在梳邦市议会申请网咖执照需先呈建议计划书，执照部门需50至100天或以上审批，但在申请期间却必须支付店租与日常营运开销，更因“无牌”营业面对被取缔、封店及接罚单的风险，饱受精神折磨。

## 網咖支持發展電競業 盼大臣部長援手

雪隆电竞企业协会财政陈松俊指出，财政部每年都拨款千万令吉，联合青年及体育部大力支持电竞行业发展，甚至推出电竞电竞蓝图，可是，不卖烟酒、没黑镜、没赌博，甚至还自费主办比赛与赞助电竞选手参加国际赛事的网咖，却一再被地方政府刁难，让人深感无奈。

“把网咖列为需要符合苛刻条件的娱乐级别行

业，并向网咖业者展开取消营业执照行动，使得甚至已经营超过10年的业主大受影响。”

他认为，如果地方政府强行落实种种新条例，许多业者将因走投无路而选择关门大吉，雪隆约500名网咖职员届时将面对失业风险，低阶职员将面对失业及重新寻找工作的挑战，对他们困苦的家庭无疑是雪上加霜，对国家经济收益造成影响。

雪隆电竞企业协会希望雪州大臣、财政部长、青年及体育部长和通讯及多媒体部长等能协助他们，共同为我国的电竞行业做出长远及有利的规划。

另外，雪隆网络工商会法律顾问陈建升说，我国目前并未对通讯应用程序、手机游戏，以及在公共场所提供免费无线网络服务的业者做出管制，但却对网咖实施苛政；尽管良心网咖业者用心经营，遵守种种条例，却依然遭到地方政府的诸多刁难甚至撤销营业执照。

epaper.guangming.my | f GuangMingDaily | @GuangMingRibao | 每份 RM1.20

**光明日報**  
鼠年興旺  
Guang Ming DAILY  
每一天的好朋友

28 1/2020星期二  
農曆庚子年正月初四  
PP5904/02/201310312601

**女部長賀新年**  
原產業部長郭素沁  
推介家人食用紅棕油煮年菜

**秉公處理投訴 相信清者自清**  
能源部長楊美盈

**女力典範**

**教育課題惹議 坦然應對拷問**  
副教長張念群

**公務忙到除夕 沒時間辦年貨**  
副婦女部長楊巧雙

封面故事 ▶ A6/A7

isentia.mediaportal

Provided for client's internal research purposes only. May not be further copied, distributed, sold or published in any form without the prior consent of the copyright owner.

### 梅美盈 家翁去年離世 平淡過年不派紅包

从 最近这几天到拜年的日子，梅美盈在社交媒体上分享了许多关于家翁的照片和回忆。她提到，家翁是她生命中非常重要的人，他的离世让她感到非常难过。今年过年，她没有派红包，而是选择与家人团聚，共同度过这个特殊的日子。

梅美盈在接受采访时说：“家翁是我生命中最重要的人，他的离世让我感到非常难过。今年过年，我没有派红包，而是选择与家人团聚，共同度过这个特殊的日子。”

### 郭素花 趁假日多跑几圈 品嚐父母烹調佳餚

二 随着新年的到来，郭素花选择利用假期时间多跑几圈，同时享受父母为她烹制的传统佳餚。她表示，在忙碌的生活中，能有这样的休息时间感到非常珍贵。

郭素花在接受采访时说：“趁着假日多跑几圈，同时享受父母为我烹制的传统佳餚，感到非常珍贵。”

### 張念群 坦然應對親友「拷問」 既來之則安之

張念群在面對親友在節期間的「拷問」時，表現得非常坦然。她認為，既然已經來到這一天，就應該以平常心對待。

張念群在接受采访时说：“坦然應對親友「拷問」，既來之則安之。”

### 家婆開明 可謂最幸福媳婦

家婆開明，可謂最幸福媳婦。這是一篇關於如何處理婆媳關係的文章，強調了相互理解和尊重的重要性。

文章指出，一個開明的家婆可以讓媳婦感到幸福和安心。

### 任副部長表現出人打分

任副部長在最近的會議中表現出色，獲得了與會人員的高度評價。

任副部長在接受采访时说：“感謝大家的肯定和支持，我會繼續努力，為國家和人民服務。”

### 時間過得太快

時間過得太快，讓人感到措手不及。這是一篇關於時間管理的心得，提醒人們要珍惜時間，合理安排生活。

文章建議，通過制定計劃和優先處理重要事項，可以更有效地利用時間。

### 最頭痛排隊買肉乾

最頭痛排隊買肉乾，這是一篇關於節日採購的經歷分享。作者描述了在節日期間排隊購買肉乾的艱辛過程。

作者表示，為了買到心儀的肉乾，不得不花幾個小時在隊伍中等待。

### 新教長方向明確 提升英文教理

新教長方向明確，將重點提升英文教理。這是一篇關於宗教教育的報導，介紹了新任教長的工作計劃。

新教長表示，將加強英文教理的教育，提高信徒的英文水平。

### 擁抱多元才能走得長遠

擁抱多元才能走得長遠，這是一篇關於多元文化的文章，強調了包容和尊重不同文化的重要性。

文章指出，只有擁抱多元，才能實現長遠的發展。



圖為科學及技術部長梅美盈。



圖為副部長郭素花。



圖為副部長張念群。



圖為副部長任副部長。



# 3月抄RM50 6月抄RM300 逾期更新執照徵手續費

(八打灵再也27日讯) 持有贸易执照 (lesen tred)、微型企业执照 (lesen usahawan mikro) 的人士，若没有于2019年12月31日前更新2020年执照，而是迟至今年3月31日前更新，将会被八打灵再也市政厅额外征收50令吉的手续费，而6月30日之前更新者则会被征收300令吉手续费。



■在沙尤迪的见证下，佐哈里（左起）移交职权给新任副市长哈嘉阿兹林达；右为莎丽巴。

八打灵再也市长拿督沙尤迪日前在八打灵再也市政厅常月会议时说，执照持有者若6月30日之后还没有更新执照，有关执照将会被撤销。

他说，户外广告活动执照拥有者，于4月至6月更新执照时，将会额外征收执照费的1%做为处理费，而7月至9月期间更新的处理费则是征收执照费的2%，若到了10月之后还不更新执照，便面对法律行动。

“市政厅从去年10月1日至12月31

日，在4万零924个执照活动中，已处理了3万8058张执照，更新商业执照的商业还有4407个。”

“在已更新的2020年执照中，商业活动占93%，小贩则占83.3%。”

## 灵北最多人没更新

沙尤迪说，纪录显示，八打灵再也北区 (PJU) 是最多商家没有更新执照的地区，占46.7%；SS区占24.2%；而八打灵再也南区 (PJS)

则占12.8%。他强调，市政厅将会确保精明与廉洁使用财政预算案的拨款，只需为市民提供全面的服务。

他透露，市政厅的2020年财政预算案将优先着重提升设施，以及仍未完成的项目。

另外，在沙尤迪和副秘书长莎丽巴见证下，1月2日获调任为八打灵县土地局官员的八打灵再也副市长佐哈里，日前正式移交职权给新任副市长哈嘉阿兹林达。(LMY)

## 靈市廳週六新春開放門戶

八打灵再也市政厅及雪兰莪投资促进机构，将于2月1日 (周六) 下午6时30分，在第52区东路的八打灵再也广场 (Dataran Petaling Jaya) 主办雪兰莪州农历新年开放门户，借以促进多元种族之间的团结与互相了解各族的文化。

联办单位呼吁民众善用公共交通工具到会参与，包括轻快铁、免费乘搭的八打灵再也城市巴士 (PJ City Bus)，4条川行的路线分别为PJ01 (美丹花园—马大医疗中心)、PJ02 (再也花园轻快车站—SS2)、PJ03 (幸福花园轻快车站—SS6—Kelana Park View) 及PJ04 (幸福花园轻快车站—双溪威—SS2)。

市政厅执法组和警方届时将会站岗维持交通秩序。

另外，市政厅将于2月8日 (周六) 在第10区的再也花园湖泊主办元宵活动，2月10日 (周一) 主办八打灵再也市政厅农历新年开放门户，届时也将为SS2有盖巴士举行开幕仪式。

## 民眾可通過WhatsApp投訴

为方便民众投訴，八打灵再也市政厅于1月3日推出利用手机通讯软件WhatsApp进行的投訴管道，投訴电话号码为011-12017914。

八打灵再也市长沙尤迪说，市民可以向市政厅反映发生在八打灵再也区的相关问题，如设施损坏、垃圾、流浪狗。

投訴者必须提供完整资料，包括全名、身份证号码、电话号码、投訴者地址、详细投訴内容与投訴问题的地点。投訴者在发送投訴后，将会接获自动发送的

信息。

市政厅将于周一至周日 (公共假期除外) 上午8时至下午5时，处理来自WhatsApp的投訴。

任何缺乏详细资料的投訴，都会导致无法更进一步处理。

八打灵再也市政厅的其它投訴管道包括电邮 (aduan@mbpj.gov.my)、热线 (03-7954 2020)、传真 (03-7955 1804)、脸书 (mbpjaduan)、线上网站 (https://embpj.mbpj.gov.my) 或手机应用程序 (eAduan MBPJ)。

isentia.mediaportal

Provided for client's internal research purposes only. May not be further copied, distributed, sold or published in any form without the prior consent of the copyright owner.



# 魏家祥：國陣不能承認統考 因SPM不允考國文單科

張秀芬

(吉隆坡27日訊) 馬華總會長拿督斯里魏家祥透露，馬來西亞教育文憑考試 (SPM) 不允許只考國文單科，以致華文獨中統考在國陣執政時期遲遲不能獲得政府承認。

▲ 掃一掃，看視頻

他是在接受中文媒體專訪時，針對前馬華總會長拿督斯里廖中萊曾說過，如果不是改朝換代，國陣政府早就已經承認統考；而前教育部副部長兼馬華總秘書拿督張盛聞也曾透露，承認統考在第14屆大選前只剩“最后一里路”，所指的“最后一里路”是什麼時候，如此回應。

他指出，除非希望政府允許統考生在SPM考試中只考國文單科就可以拿到SPM文憑，並以其作為進入本地國立大學的條件之一，否則在現有的體制

下，希望政府是根本做不到承認統考。

### 修改體制恐引馬來社會反彈

“如果希望政府願意修改現有的體制，就會引發馬來社會反彈的問題，再說，又有哪所中學可以允許SPM考試只考國文單科呢？”

他說，獨中生如今若要進入本地國立大學，除了SPM國文必須優等，歷史科也必須及格。

對於雪蘭莪州政府承認統考一事，魏家祥直言，這就好像私立大學承認統考

一樣，沒有任何實質的意義，根本不算承認統考。

“只要憑著統考文憑就能進入本地國立大學深造以及到政府部門工作，這才算承認統考。”

魏家祥曾擔任教育部副部長，他說，他從2000年就代表馬華在第二國家經濟理事會討論教育議題，所以他知道官員的思路。

他說，承認統考對華社來說是情感上的需要，華社不能接受政府以特別考試來作為承認統考的條件。(LMY)

魏家祥：除了有亲和力、接地气和獲得人民青睞，語言的掌握是馬華未來選候選人的主要考量。

## 對敦馬承認統考持保留態度

對首相敦哈迪暫代教育部長職務，是否有助於希望政府承認統考？魏家祥秉持謹慎保留的態度。

魏家祥指出，時任教育部長哈迪曾於1975年拒絕統考，45年後的今天，哈迪成為暫代教育部長，又要再度面對同樣的組織，即董教總。此時此刻，哈迪對承認統考的課題會不會改變當年的立場，這是非常關鍵。

“從哈迪這2年來的談話，我似乎看不到，也感覺不到他（哈迪）會有180度的轉變。”

他說，雖然希望黨宣言清楚列明會承認統考，但哈迪卻說，解決國內各族貧富鴻溝重要於承認統考，而且馬哈迪還說，承認統考要顧及馬來人的感受。

在魏家祥眼中，哈迪是獨攬大權的人，不是三言兩語就可輕易打動的，因此，他認為，在承認統考的課題上，哈迪跟華教人士的對話空間不會太大。

他也提到，哈迪早前對董總的指責，依然言猶在耳，以哈迪的思維和做法，看不到他對華教表露善意，所以華教人士在承認統考課題上，必須做好心理準備。

## 交棒課題交4黨黨魁 敦馬化解劣勢

針對首相交棒課題，魏家祥說，哈迪將“球”踢給希望4黨的黨魁，把本身處境從劣勢轉為優勢，不愧是老練的政治人物。

早前，哈迪說，如果希望4黨的最高領導人要他交棒，他馬上就可以退下，不用等到5月。

## 維護憲法精神大原則 可與任何黨合作

魏家祥說，維護《聯邦憲法》精神及捍衛多元的價值，是馬華的大原則，只要不違反這個底線，任何反對黨，包括伊斯蘭黨和東馬的政黨，要跟國陣合作都不成問題。

他說，自創黨以來，無論是在朝或在野，馬華都堅持維護《聯邦憲法》精神及捍衛多元的價值的政治路線。

“只要沒有破壞這個大原則，任何人民的議題，我們都可以合作。”

他指出，馬華已經告訴巫統和伊斯蘭黨，只要他們的合作是付諸於單一宗教或種族，對憲政體制帶來威脅，馬華就必須保護這個底線，並且會毫不猶豫的作堅定的表態。

對於國陣現在只剩下3個成員黨，即巫統、馬華和國大黨，而不再是過去的14個成員黨，魏家祥認為，過去的成員黨陣容過於臃腫，現在的陣容商討議題時，更能直截了當。

他強調，現在的國陣已不再是巫統說了算，而是需要注入多元和推舉中



魏家祥在新年前接受中文媒體專訪。

## 未協商國陣大選議席分配

詢及國陣3黨是否已經對來屆大選議席分配進行協商時，魏家祥說還沒，但是他已經跟數名中央領袖做全面的布局。

他說，對國陣來說，最重要的是贏回執政或贏得更多的議席，這是國陣在來屆大選的目標。

他強調，國陣3黨坦誠公布來談議席分配的事，避免發生爭地地傷感情的事，導致輸掉議席。

民政黨在未退出國陣之前，曾經跟馬華推出“團結更強”的口號，如今事已非，民政黨在丹絨艾國席補選派出候選人，跟馬華希望候選人上演三角戰。魏家祥說，馬華在丹絨艾國席補選的目標是對准希望政府，可是民政黨卻把槍口對准馬華，讓他無法理解。

他透露，他跟民政黨主席拿督阿華才是好朋友，每次遇到對方，對方都會問他一樣的問題，就是“什麼時候可以坐下來喝茶”，他都會回答說“任何時候都可以”。

他說，馬華和民政黨不是世仇，很難說有一天兩國會坐下來討論選區的事宜。

## 2021年砂州選 有需要可助選GPS

2021年砂拉越州選舉，馬華會扮演什麼角色？魏家祥說，如果砂拉越政黨聯盟（GPS）認為馬華可以幫上忙，馬華會義不容辭幫忙助選。

他指出，在很多議題上，馬華在國會跟砂拉越政黨聯盟持有相同的立場，因此站在反對黨的角度來說，馬華是可以給予砂拉越政黨聯盟配合。

他說，馬華也可以到砂拉越州學習和交換意見，究竟希望黨在來屆大選會使用怎樣的選法。

有關馬華中央代表大會順利修改黨章，正式接納16歲或以上的非華裔申請成為附屬黨員。對此，魏家祥披露，目前已有各領域的非華裔要加入馬華，黨正在著手處理這項工作。

他說，黨要注入多元的聲音，以便在看待議題上可以更加全面。

## 要贏回民心 巫統須推出中庸領袖

魏家祥認為，巫統當務之急要推出令人期待、中庸及高瞻遠矚的領袖，才能贏回民心，這是馬華對巫統的期待。

他說，不僅是中央，州屬也需要，這是巫統的最大挑戰。

“巫統知道自己不是執政黨，所以他們也非常珍惜馬華和國大黨。”

他指出，過去在一年多在國會，巫統的議員給予他很大的尊重。他自嘲可能是物以稀為貴，大家更加珍惜，認為應該讓更多元的聲音在國會發聲。

“我們要給人感覺馬華不僅在華人區有影響，馬來區也一樣有影響力。”魏家祥說，除了有亲和、接地气和獲得人民青睞之外，語言的掌握是馬華未來選候選人的主要考量。

他表示，馬華不能要再背著“提拔就除掉”的組織文化，而是需要更多有識之士的人做事。

他坦言，這可能會有一波陣痛，但是在所難免，黨要確保萬古長青，就需要這樣做。

## 數補選敗北 不認為希盟淪一屆政府

針對希盟被指沒有兌現所有競選宣言，因而在過去的數場補選吃敗仗，恐怕會成為一屆政府的民間看法，魏家祥卻不這麼認為，並以國民黨候選人韓國瑜在剛落幕的台灣總統選舉敗選為例子。

他說，水能載舟，亦能覆舟，韓國瑜在14個月前當選高雄市長，士氣高昂，可是14個月後的總統選舉却敗選。

他形容國民黨很像馬華，都是黨齡很高的政黨，所以不要太過相信，希望韓瑜比艾國席補選，就會淪為一屆政府。

“人民的記憶是有限的，往往影響選情的是大選前政府的施政表現，不要把它看成，今天就是3年後的政府。”

魏家祥說：國陣成員黨從過去的14個減至3個，如今馬華、巫統和國大協商問題時，更能直截了當。





## 无视警告信 士拉央市会拆非法停车棚

(吉隆坡 27 日讯) 无视市议会警告信，士拉央市议会执法组决定拉大队拆除非法筑起的有盖停车位。

据了解，在万挠公主湖城 (Bandar Tasik Puteri) 的 Lembah Hijau，有者在未获得市议会的批准下建造小型车库，现场有约 16 个停车位。

士拉央市议会公关小组副主任阿末弗兹指出，市议会在去年 12 月已发出警告信给业者，而市议会执法组也在本月



士拉央市议会将非法筑起的有盖停车位拆除。

23 日出动 27 名执法官员展开拆除行动。

他指出，基于接到居民的

投诉，指有者擅自建起停车位，更筑起屋顶。市议会将继续监督，并会采取严厉行动。



吉隆坡27日讯 | 隆雪百网咖不获地方政府更新执照，加上手机游戏冲击，500名员工恐失业！

雪隆电竞企业协会和雪隆网络工商会日前发表联合声明，指这两年来雪隆一带已有超过100间网咖先后倒闭，此行业时刻面对手机游戏的竞争，而马币汇率下跌也使他们需投资更多金钱来提升电脑器材，以应对5G网速及电竞时代。

「我们也需面对嘛嘛档和咖啡店无限免费高网速给顾客的竞争，造成网咖生意雪上加霜。」

「随着全球经济受中美贸易战冲击，整体经济成长放缓，国

## 网咖不获更新执照 500员工恐失业

人消费力也因随之衰退，国内多家霸市也纷纷宣布关闭或撤资之际，本会盼望新政府能突破「以债养债」困境，加速推行《2030年共享繁荣愿景》协助小商家，避免市场消费情绪持续恶化。」

雪隆网络公工商会陈建升法律顾问则指出，目前我国并未对通讯应用程序、手机游戏，以及在公共场所提供免费无线网络服务的业者做出管制，但却对网咖实施苛政。良心网咖业者用心经营，遵守

条规，但依然遭到地方政府的诸多刁难甚至撤销营业执照。

该会主席王膺豪表示，从2018年12月至今，已经有超过50家分布在加影、八打灵和雪邦地方政府管辖下的网咖在更新营业执照期间接获超过3张罚单，被拒绝更新2019年度的执照。估计雪州内约150间网咖会在今年内因无法更新执照而大受影响，甚至造成500名网咖员工失业。

「网咖营业执照期是一年，

申请者必须经过警方和消防局的审批才能更新执照；而加影市议会自去年开始，便把一年的执照期改为6个月，并且要求业者签署保证协议才能更新营业执照。尽管有些业者符合全部条件，可是提呈申请至今超过9个月仍未获执照，让业者每天饱受精神折磨。」

此外，他指出，八打灵再也市政厅和雪邦市议会更在去年10月和11月通知业者，若接获超过3次罚单则将被撤销执照和没收高

达5000令吉的抵押金。若地方政府严格执行这些新令，网咖业者恐怕未等到执照就已关门大吉。

雪隆电竞企业协会财政陈松俊则指财政部每年拨款千万令吉，联同青体部大力支持电竞行业发展，甚至推出电竞蓝图，但不卖烟酒、没黑钱、没赌博、自费举办比赛和赞助电竞选手参加国际赛事的网咖，却一再面对地方政府的刁难，让人深感无奈。

该会希望雪州大臣、财政部长、青年及体育部长和通讯部长等，能协助他们，共同为我国的电竞行业做出长远及有利的规划。



## 雪廉屋新村屋续免门牌税

**峇都急27日讯** | 雪州州务大臣拿督斯里阿米鲁丁捎来「农历新年礼物」，宣布雪州政府在2020年，持续豁免廉价屋及新村房屋的门牌税，同时豁免小贩的商业执照费，以协助中低阶层人民和贩商应对经济不景气挑战！雪州政府是从2016年的财政

预算案开始，首度豁免雪州超过数十万间廉价屋、华人新村、马来甘榜、渔村及重组村单位的门牌税，同时数万张的小贩执照费也同样获得豁免。

阿米鲁丁表示，为了推动上述福利政策，雪州政府总计承担了7060万令吉的费用。

阿米鲁丁是在除夕下午，召开一项记者会并发布文告，宣布

州内的最新措施时，如是表示。

此外，阿米鲁丁也指出，雪州政府为持续改进，也同意落实「100天批准」政策，并从即日起正式生效。

他说，这包括土地发展的相关申请程序，例如申请发展准证（KM）、建筑蓝图和基建蓝图

等；在这之前，这些申请需要耗时270天时间，但如今会缩减至100天之内完成。「我们相信，此举有助吸引更多的投资者进驻雪州，成为有利经商的环境。」

「雪兰莪这些年来，致力于追求创新的解决方案，以利于州内经济获得提升。」

## 社险机构劝失业者务实找工

**麻坡27日讯** | 社会保险机构麻坡分局经理巴迪直言，有一些失业者没兴趣工作，即使社险人员帮忙他们找工，找到了他们还是有借口不要工作。

他希望，求职者要以务实的态度来找新工作，不要怀念在被裁退之前的职位。

巴迪今日出席社险机构麻坡分局主办的农历新年庆祝活动上，这么透露。会上约有10名受惠者获赠礼篮和各类护理椅子。

巴迪透露，该机构将派员

到购物场所，向自雇人士解释购买社险的重要性，除了金钱的保障，还有医药护理器材的援助。

他说，今年该局的主要目标是在麻坡和东甲推广自雇

人士社险计划。这些社险计划可上网登记和购买，<https://matrix.perkeso.gov.my>。

「自雇人士保障分4计划，每月最低费13令吉10仙，也有每月19令吉40仙，36令吉90仙和49令吉40仙等，可自由选择。」

巴迪也提到，去年麻坡有

一间霸市停业，因为有失业金措施，缓和失业员工的经济困境，员工们也很快找到新工作。

上述活动是由民主行动党文打烟州议员黄益豪主持开幕，他促请自雇人士向社险登记购买各类保障计划，以便在发生意外后，无法工作时，能获得保障。



# 天地線

(本栏不代表本报立场)

您对新闻头条、时势课题有什么看法和意见吗？欢迎SMS至019-8191616，一般收费。

大部份的华裔正副部长（包括下议院副议长倪可敏）在电视输流用马来文向华社贺年，最后两三句才用中文。就算杨巧双中文不标准，大可用自身籍贯的语言，配上中文字幕贺年。至於那些马来正、副部长（包括正副首相）的马来文贺词，也没有配上中文字幕，导致很多马来文不好的华裔长辈都认为，像是在向马来社群贺年多一些。最好笑的是，马新社的中文新闻，竟然也没中文字幕。难怪人民开始怀疑，政府是否限制官方媒体使用中文发言及安排中文字幕。

016-885xxx9

某小厨餐厅，于营业时段，发出超大噪音，给附近公寓居民极大的折磨与干扰。除了其煤气炉及抽风机极大的“轰轰”鸣响与炒煮时锅铲与锅子的碰击声产生的噪音外，工作人员的大嗓门谈笑、喊叫，还不时飙脏话，邻近居民非关门关窗难以度日。即便如此，并未能将噪音隔绝，只能稍微降低而已。希望业主能自制，为他人著想或另觅其他较适合的地点营业，还邻近居民安宁，结束对他们的折磨。

016-869xxx1

82%饮食店不再用吸管。什么时候才能阻止82%的食客不在规定的饮食区吸烟呢？执法单位，你们不知道你们办公时间过后，有多少吸烟者在触法吗？二手烟绝对危害更广更大，为什么不加快步伐严厉取缔？

016-858xxx3

武汉肺炎爆发后，我国人民才知道，马新关卡竟然没有体温检测器！老马居然没打算禁止中国人入境！难道一定要等到有大马人民“挂单”，火烧到屁股后，希盟政府才懂得紧张？那就只好寄望老马或任何希盟部长能亲身体会“不算十分紧急”的武汉肺炎的威力。奉劝你近期别到中国，并且停止吃野味！

016-885xxx9

除夕吃完团圆饭，四处悠逛，发现很多咖啡店的店门“似关非关”。原来里头还有3、4个顾客已用餐完毕，在低头滑手机。店主不好意思赶客，唯有清理好店面，剩下旁门未关，暗示顾客“可随时离开”，可惜几个低头族根本没离开的意思。新年思想要进步！滑手机可到别处，别妨碍店主回家吃团圆饭。

016-8857xxx



## 靈精武華小新春慶典 友族共慶和樂融融

邻近的淡小  
师生受邀参与新  
春庆典，促进各  
族交流。

(八打灵再也27日讯)八打灵精武华小全体师生参与新春庆典活动，并邀请邻近的国小及淡小参与其盛，使欢腾的场面多了份和谐的气息。

配合该项迎春活动，校方安排一至三年级的学生参加填色、制作贺卡及吹梅比赛，而四至六年级的学生则参加挥春比赛。

此外，全校教师，包括友族教师和行政人员也热烈响应挥春比赛，一起体现中华艺术；比赛同时也设有家长组、友族家长的参与，现场一片和乐融融。

该校也邀请两名书法家张凯森及张凯彬到现场挥毫，以行书和隶书分别写下“喜辞旧岁，笑迎新春”及“风调雨顺，国泰民安”，赢得在场热烈的掌声。



2名书法家张凯森(右)及张凯彬现场挥毫。左为校长杨丽珠。

### 杨丽珠：比赛勿太在乎输赢

该校甫上任的校长杨丽珠在致词时叙述了“年兽”的传说，“年兽”长年深居海底，每到除夕才爬上岸伤害人命；聪明的人们就敲锣打鼓和贴大红纸赶走“年兽”，因此才有了贴春联和舞狮的传统文化。

与此同时，她也勉励学生参加比赛不要太过在乎成绩，志在参与的心态最能可贵。

### 吴世峰：把握机会努力学习

另外，新任家协主席吴世峰则在致词中表示，他非常高兴能与精武同仁欢庆迎春活动，大家仿佛一家人，一起送走金猪，迎来灵鼠。

他呼吁学生在新的一年里要有新的开

始，把握机会和珍惜时间并努力学习。

家协也赠送红包和年柑给每一个同学，以表达关爱与祝福。

该校以醒狮采青表演为团拜掀开序幕，同时还有精彩的变脸表演，以及友族老师法力司扮演的米奇老鼠吉祥物助兴。他同时也为高唱新年歌曲的学生伴舞，喜气洋洋的歌舞令现场充满热闹的气氛。

### 捞生环节掀高潮

活动也在新春捞生的环节下把现场气氛推至高潮。

出席嘉宾包括八打灵再也区国会议员玛丽亚陈、市议员陈德胜、精武华小董事长潘斯里孔美群、家协副主席许程嘉、家协理事江永安、方丽娟和吴绍弘、校友会代表许汉雄及徐雪妹。



## 靈市政廳常月會議

# 市長：貿易及微企執照逾期 3月31前更新徵50手續費

（八打灵再也27日讯）八打灵再也市长拿督沙尤迪指出，没有在去年12月31日前更新2020年贸易执照（lesen tred）、微型企业执照（lesen usahawan mikro）的人士，在今年3月31日前办理更新，将被额外征收50令吉的手续费！

### 4月起至6月额外征300

“4月起至6月30日前办理更新者则会被征收300令吉手续费；若6月30日之后没有更新执照，有关执照将被撤销。”

他日前在八打灵再也市政厅常月会议上指出，对于户外广告活动，执照拥有者于今年4月至6月间更新执照，将被征收执照费中的1%处理费，今年7月至9月期间更新则征收2%处理费，10月之后若不更新执照，当局将采取法律行动。

### 灵北最多商家没更新执照

他指出，从2019年10月1日至12月31日，在4万零924个执照活动中，当局已处理3万8058张执照，另有4407个商业活动尚未更新商业执照。在更新2020年执照中，商业活动占93%，小贩则占83.3%。

记录显示，八打灵再也北区（PJU）是最多商家没有更新执照的地区，占46.7%；SS区占24.2%；Seksyen（区）占16.2%；八打灵再也南区（PJS）则占12.8%。

市政厅将确保精明与廉洁使用财政预算案的拨款，只需为市民提供全面的服务。

沙尤迪表示，该市政厅的2020年财政预算案将优先着重于提升设施与尚未完成的项目。

### 副市长佐哈里调任土地局

另一方面，原任八打灵再也副市长佐哈里今年1月2日获调任八打灵县土地局，其职权日前正式移交给新任副市长哈嘉阿兹林达，由市长沙尤迪与副秘书长莎丽巴见证。



佐哈里（左起）在沙尤迪的见证下，正式移交职务予新任副市长哈嘉阿兹林达。右一为莎丽巴。

## 可WhatsApp投訴民生問題

投诉管道与时并进，八打灵再也市政厅今年1月3日推出手机通讯软件WhatsApp的投诉管道，投诉电话号码为011-1201 7914，方便民众投诉。

沙尤迪指出，发生在八打灵再也区的相关问题，例如设施损坏、垃圾、流浪狗等问题，民众都可向市政厅反映。投诉者必须提供完整资料，包括全名、大马卡号码、电话号码、投诉者地址、详细投诉内容与投诉问题的地点；发送投诉后，投诉者都会接获自动发送的信息。

当局会在星期一至五（公共假期除外）早上8时至下午5时处理WhatsApp接获的投诉。任何缺乏详细资料的投诉，都会导致当局无法更进一步处理。

市政厅其它投诉管道还有电邮（aduan@mbpj.gov.my）、热线（03-7954 2020）、传真（03-7955 1804）、脸书（mbpjaduan）、专网（https://embpj.mbpj.gov.my）或手机应用程序（eAduan MBPJ）。

### 2月1办雪州春节开放门户

八打灵再也市政厅、雪州投资促进机构将于2月1日（星期六）下午6时30分，在灵市52区东路的八打灵再也广场（Dataran Petaling Jaya）举办雪州农历新年开放门户。

上述活动旨在促进多元种族之间的团结与互相了解各族的文化，联办单位呼吁出席的民众善用公共交通工具，包括轻快铁、八打灵再也城市巴士（PJ City Bus），4条川行的路线分别为PJ01（美丹花园—马大医疗中心）、PJ02（再也花园轻快车站—SS2）、PJ03（幸福花园轻快车站—SS6—Kelana Park View）及PJ04（幸福花园轻快车站—双溪威—SS2）。

另外，市政厅将于2月8日（星期六），在第10区的再也花园湖泊举办元宵活动；2月10日（星期一）则是八打灵再也市政厅农历新年开放门户，届时也将进行SS2有盖巴士开幕仪式。

isentia.mediaportal

Provided for client's internal research purposes only. May not be further copied, distributed, sold or published in any form without the prior consent of the copyright owner.

→小販  
不肯迁去新  
巴刹，主要  
原因是租金  
高及能否有  
新客源。

蕉  
點  
社  
區  
蕉  
賴  
皇  
冠  
城



## 加影市會年後商討 小販遷新巴刹或免租金

報道 ▶ 李景志

(加影27日讯)为带动新巴刹人潮及考量小贩面对的顾虑，加影市议会将在华人新年后讨论是否免租金一段时间，让蕉赖皇冠城第八区早市巴刹小贩在不增加负担情况下，迁入皇冠城中环的现代化巴刹以适应新环境。

加影市议员林金瑛向《大都会》社区报记者表示，有关建议在新年后进行讨论。

### 免租期尝试与霸市竞争

该早市巴刹小贩公会主席周志华及前任主席陈文正早前与行动党万宜社青团团长李文彬会面商讨搬迁问题后，针对当局将讨论免租金一事，异口同声向记者表示，如果市议会肯免租金一年半载，他们会鼓励巴刹所有小贩迁入新巴刹，在免租期间尝试与霸级市场竞争。

不过，他们认为即使当局愿意免租金方式让小贩迁入新巴刹，他们也要考量一旦生意不理想，小贩可否搬回原址，这是接受免租金方式的附带条件。

### 旧顾客逐渐回流

他们说，自从霸级市场进军皇冠城商业区后，已直接影响当地早市巴刹小贩生意，新巴刹地点与霸级市场太靠近，可不可以吸引新客源是一个疑问，而小贩就是因为对新巴刹缺乏信心而坚持拒搬。

他们披露，经历过一段时间的顾客



皇冠城第八区早市巴刹亦吸引双溪龙镇居民光顾，贩档越来越多。



陈文正(左)表示，如果加影市议会同一年半载，他鼓励小贩迁去新巴刹。右起是李文彬及周志华。

流失，早市巴刹近期又再热闹起来，旧顾客已渐回流，目前要小贩搬离是非常困难，而且这也是皇冠城和双溪龙镇两地居民熟悉的传统巴刹之一，除非当局可以提供更佳条件，否则小贩不会搬。

“除了人流的顾虑，租金太高也是小贩不得不面对的问题，若生意不好又要负担高租金，叫小贩如何生存。”

他们也说，小贩公会在较早前，曾带领多名小贩与雪州行政议员许来贤会面，反映小贩拒搬的立场，对方也告诉他们必须搬走，因为巴刹地段会被收回。

若搬迁问题无法解决，小贩会坚持到底，即使面对执法组，小贩公会与小贩也不会退缩。

# கோலசிலாங்கூர் தைப்பூசக் கொண்டாட்டத்திற்கு காவல்துறை சிறந்த பாதுகாப்பை வழங்கும்



## பி.ஆர்.ஜெயசீலன்

கோலசிலாங்கூர், ஜன.28-  
கோலசிலாங்கூர் ஸ்ரீ  
சுப்பிரமணிய சுவாமி ஆலய  
தைப்பூச கொண்டாட்டத்திற்கு  
சிறப்பான பாதுகாப்பு  
வழங்கப்படும். இவ்வாண்டு  
தைப்பூசக் கொண்டாட்டம்  
8.2.2020 ஆம் தேதி  
சனிக்கிழமை வருவதால்  
பக்தர்களின் எண்ணிக்கை  
கூடுதலாக இருக்கும் என்று  
எதிர்பார்க்கப்படுவதால்  
பாதுகாப்பும்  
அதிகரிக்கப்படுவதுடன்  
விழிப்பு நிலையில்  
காவல்துறை செயல்படும் என  
கோலசிலாங்கூர் மாவட்ட  
காவல்துறைத் தலைவர்  
சூப்பிரின்டெண்டன்ட் முகமட்  
அஸ்ரி பின் வஹாப்  
செய்தியாளர்களிடம்  
தெரிவித்தார்.

ஊர்வலம் இரண்டு பிரிவு  
களாக இரண்டு நாட்களுக்கு  
நடத்தப்படுவ தால் சாலைப்  
பாதுகாப்புக் குறித்தும் ரதம்  
செல்லும் பாதைகள் குறித்தும்  
விளக்கம் அளிக்கும் வகையில்  
ஆலய நிர்வாகத்துடனான  
ஆலோசனைக் கூட்டம் நேற்று  
மாவட்ட தலைமையகத்தில்  
நடைபெற்றது.

ஆலயத் தலைவர் கண்ண  
தாசன் தலைமையில் ஆலோ  
சகர் பெ.திருமூர்த்தி, ஆலயச்  
செயலாளர் பொன்.நாராயண  
சாமி, பொருளாளர் ச.புஸ்ப  
நாதன் ஆகியோர் அச்சந்திப்  
பில் கலந்துகொண்டனர்.  
இவர்களுடன் கோலசிலாங்கூர்  
மாவட்ட மன்ற அதிகாரிகள்,  
பொதுப்பணி இலாகாவினர்,  
தீயணைப்புப் பிரிவினர், ரேலோ  
பொறுப்பாளர்களும்  
கலந்துகொண்டனர்.  
தைப்பூச முதல் நான்



கடந்த  
ஆண்டைப்  
போல் இவ்  
வாண்டும்  
ரத

7.2.2020 வெள்ளிக்கிழமை  
மாலை தொடக்கம் நள்ளிரவு  
வரையில் ரதம் ஊர்வலம்  
செல்லவிருப்பதால் கிள்ளன்  
- தெலுக் இந்தான்,  
கோலாலம்பூர் -  
கோலசிலாங்கூர் லத்தார்  
நெடுஞ்சாலையை  
பயன்படுத்துபவர்கள்  
மாற்றுவழி சாலையாக ஜாலான்  
கெரெத்தாப்பி லாமா - தெலுக்  
பியா, ஜாலான் புக்கிட்  
ரோத்தான் - கம்போங்  
குவாந்தான், ஜாலான்  
பெஸ்தாரி ஜெயா - தஞ்சோங்  
காராங் சாலைகளை  
பயன்படுத்தும்படி முகமட்  
அஸ்ரி கேட்டுக்கொண்டார்.

முக்கிய சாலைகளில்  
ஆங்காங்கே வைக்கப்பட  
டிருக்கும் சாலை விவர  
குறியீடுகளையும் தற்காலிக  
மாற்று வழி குறிப்புகளையும்  
கவனித்து பயணிக்கும்படியும்  
கேட்டுக்கொண்ட அவர்,  
போக்குவரத்து நெரிசலைத்  
தவிர்க்க முடிந்த வரையில்  
பொது போக்குவரத்துகளை  
பயன் படுத்தும்படி

ஆலோசனை கூறினார்.

காவல்துறை முழு  
பாதுகாப்பு வழங்கும் என்றும்  
பக்தர்கள் விதிமுறைகளை  
பின்பற்றி  
நடந்துகொள்வதுடன் ஆலய  
நிர்வாக குறிப்பிட்டிருக்கும்  
நீண்ட அலகுகள், பொங்கோ,  
அரிவாள் போன்ற  
ஆபத்தானவற்றை  
உபயோகிக்கக்கூடாது  
என்பதை கருத்தில் கொண்டு  
பொதுமக்களின் பாதுகாப்பை  
யும் கருத்தில் கொண்டு  
செயல்படும்படியும் கேட்டுக்  
கொண்டார்.

விலை உயர்ந்த நகைகள்,  
பொருட்கள் போன்ற வற்றை  
அணிந்து வருவதை  
தவிர்ப்பதுடன் குழந்தைகளின்  
பாதுகாப்பிலும் மிகக் கவன  
மாக இருக்கும்படி சூப்பிரின்  
டெண்டன்ட் முகமட் அஸ்ரி  
கேட்டுக் கொண்டதுடன்  
இவ்வாண்டு கோல சிலாங்கூர்  
ஆலய தைப்பூச  
கொண்டாட்டம் சிறப்பாக  
நடைபெற அனைவரின்  
ஓத்துழைப்பும் அவசியம் எனத்  
தெரிவித்தார்.



28 Jan 2020  
Makkal Osai, Malaysia

Author: No author available • Section: News • Audience : 28,000 • Page: 2  
Printed Size: 269.00cm<sup>2</sup> • Region: KL • Market: Malaysia • Photo: Full Color  
ASR: MYR 1,760.73 • Item ID: MY0038559714



isentia.mediaportal

Provided for client's internal research purposes only. May not be further copied, distributed, sold or published in any form without the prior consent of the copyright owner.

Page 1 of 1

# துபாய் உலக எக்ஸ்போ 2020 சிலாங்கூர் பங்கேற்கும்



## ■ ஆர்.ரகுபதி

ஷா ஆலம், ஜன. 27-  
துபாய் உலக எக்ஸ்போ  
2020இல் சிலாங்கூர்  
பங்கேற்கும் என்று மாநில அரசு  
ஆட்சிக்குழு உறுப்பினர் டத்தோ

தெங் சாங் கிம் தெரிவித்தார்.  
ஐ-சிட்டி-இல் நடைபெற்ற  
செய்தியாளர்கள் சந்திப்பின்போது  
சிலாங்கூரின் முதலீட்டு நிறுவன  
மும் மற்றும் கிரிண்டேக் மலேசியா  
நிறுவனமும் இணைந்து பங்கேற்

கும் ஒப்பந்தம் இருதரப்புக்கு  
இடையே கையெழுத்தானது.

துபாய் உலக எக்ஸ்போ 2020  
மனத்தை இணைக்கும் எதிர்  
காலத்தை உருவாக்கும் என்ற  
கருப்பொருளை மையமாக  
கொண்டு அமைவதாகும். இந்தக்  
கண்காட்சியில் மத்திய கிழக்கு  
நாடு, வட ஆப்பிரிக்கா மற்றும்  
தென் ஆப்பிரிக்கா போன்ற 192  
நாடுகளும் மில்லினியன் வருகை  
யாளர்களும் உலகளாவிய  
நிலையில் பங்கேற்க உள்ளனர்.

நிலைத்தன்மையை ஊக்கு  
வித்தல் என்ற கருப்பொருளில்  
மலேசிய 1234.05 சதுர அடி  
முகப்பிடத்தில் நான்கு பிரிவாக  
பங்கேற்க உள்ளனர். சிலாங்கூர்  
24ஆம் வாரமான 2020, 28 மார்ச்  
முதல் 3 ஏப்ரல் வரை கலந்து  
கொள்ளபோவதாக டத்தோ தேங்  
சாங் கிம் தெரிவித்தார். இதன்



மூலம் புதிய பொருளாதார  
மேம்பாட்டுத் திட்டங்களை நம்  
நாட்டுக்குக் கொண்டு வர  
இயலும் என்று அவர் மேலும்  
கூறினார். இக்கண்காட்சியில்  
பங்கேற்க சிலாங்கூர் மாநிலத்தின்  
சார்பாக ஆயிரத்திற்கும் மேற்பட்ட  
பெருநிறுவனங்கள் ஆர்வம்  
செலுத்தி வருகின்றனர்.